Bapuant Ne 11

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BsIpasute B panuanax yroia 45°:
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2. YKaXuTe KOIMYEeCTBO pedep MPaBHIEHOMN YeTHIPEXYTOILHON THpaMHUJIBI:

a) 7
6) 6
B) 5
r) 8
3. C nomolbio PUCYHKR, HA KOTOPOM u300paxen rpaduk Gynkimu y = f(x), 3ananuoit na muoskectse [—8;8], naitnure nymu dymxk-
Tmm.
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4. Byraucmute : log, 91 —log, 13 +log, 7
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5. Pemmre nepasencreo: (0,36)27 1% > (1§> .

6. Haiinqure 00beM NpIMOYTOJIBHOTO MapajuIeIeHIea, CTOPOHBI OCHOBaHHUS KOTOPOTO paBHBI 1 1 3 ¢M, a miomaas 60KOBOH MOBEPXHO-

cTH paBHa 32 em?.
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7. Pemmre ypaBHEHUeE : sin?x — cos (x+ E) =2.

8. Pemmre ypasuenue: (x+2)v/x? —x—20 = 6x+ 12.
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9. Haiigure 3HaYeHNE BRIPOKCHU: ———x
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10. Merammueckuii mwap paauyca R neperiaBieH B KOHYC, O0KOBasi HOBEPXHOCTh KOTOPOro B JiBa pa3a OoJbliIe IO 1 ero OCHOBA-
Husl. Haiianre BBICOTY KOHYyCA.
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